
ЗБІРНИК ТЕЗ



 
 

158 

Слєпченко Маргарита Юріївна, Ткалич Дар'я Юріївна,  

Майстренко Ярослава Юріївна 

КОРЕЛЯЦІЙНІ ЗВ’ЯЗКИ РІВНЯ ГЕМОГЛОБІНУ З 

КЛІНІЧНИМИ ПРОЯВАМИ РОТАВІРУСНОГО 

ГАСТРОЕНТЕРИТУ У ДІТЕЙ 
Україна, Харків 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра дитячих інфекційних хвороб 

 

Актуальність. Останнім часом у доступній літературі з’являється все більше 

повідомлень про розвиток інфекційно-асоційованої анемії у пацієнтів з гострими 

інфекційними захворюванням. Деякі автори прийшли до висновку, що рівень 

гемоглобіну можна розглядати, як показник важкості перебігу інфекційних 

хвороб, але дослідження у даному напрямку тривають.  

Мета дослідження: Виявити та оцінити кореляційні зв’язки між вмістом 

гемоглобіну, основними клінічними проявами  та важкістю перебігу ротавірусної 

інфекції (РВІ) в дітей раннього віку. 

Матеріали та методи. У дослідження було включено 33 дитини хворих на 

ротавірусний гастроентерит віком від одного до трьох років, які знаходились на 

лікуванні у КНП ХОР «ОДІКЛ» м. Харкова з 2017 по 2020 роки. Діагноз 

встановлювався на підставі виявлення ротавірусного антигену у фекаліях 

методом імуноферментного аналізу (ІФА). У 15 (45,5%)  пацієнтів ротавірусний 

гастроентерит був класифікований як середньої важкості, а 18 (54,5%) дітей мали 

важкий перебіг. Для оцінки зв’язку рівня гемоглобіну з основними клінічними 

проявами (рівень температурної реакції, кратність блювання, кратність діареї) та 

важкістю перебігу РВІ був розрахований Rho-коефіцієнт рангової кореляції 

Спірмена. 

Результати дослідження. Встановлено, що рівень гемоглобіну достовірно 

негативно корелює з рівнем температурної реакції (Rho= – 0,345, р=0,053), тобто 

чим вище були цифри температурної реакції тим нижчі були рівні гемоглобіну.  

Також, з тенденцією до достовірності, зафіксовано негативну кореляцію між 

вмістом гемоглобіну та важкістю захворювання, (Rho= –0,324, р=0,066).  З 



 
 

159 

іншими клінічними проявами, а саме кратністю блювання та діареї, не 

встановлено кореляційних зав’язків, що мали достовірний рівень. 

Висновки. Виявлені достовірні кореляції підтверджують, що рівень гемоглобіну 

залежить від цифр температурної реакції, та  може розглядатись як один з 

маркерів важкості перебігу  РВІ у дітей. 
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Вступ: Дане захворювання викликане вірусами з позитивною оболонкою РНК. 

Секвенування генома та філогенетичний аналіз довели: коронавірус, що 

спричиняє Covid-19 є бетакоронавірусом того ж підроду, що й вірус важкого 

гострого респіраторного синдрому(SARS). В Україні пневмонія нового типу 

вперше була діагностована 3 березня 2020 року в Чернівцях. Станом на 20 січня 

2023 року 53644322 особи були інфіковані, з них 110920- летальні випадки. 

Найвищі рівні захворюваності було зареєстровано у наступних областях:  

Полтавська, Волинська, Черкаська та у місті Київ. Однак, найнижчий показник – 

Херсонська область.  

Актуальність: Наприкінці 2019 року Covid-19 став причиною пневмоній в Ухані, 

що призвело до епідемії у Китаї, а потім до глобальної пандемії. Саме через 

повітряно-крапельний шлях передачі, вірус досить швидко поширюється та несе 

небезпеку для людства. На 19 січня 2023 року зареєстровано 51 новий випадок  в 

Україні, середня кількість за тиждень – 471. За даними результатів Міністерства 

охорони здоров'я України, 42,8%  дорослого населення пройшли повний курс 

вакцинації, 46,8% отримали принаймні одну дозу. 

Мета роботи: Основною метою було дослідити поширеність захворюваності та 

вакцинації серед студентів ХНМУ. Адже, лікарі та студенти медичних закладів 
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